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HUNCJIDJUWH 3ACAT JIAPTBIH IDPID/IDX
BUEUIH TAMUWP, CIIOPTBHIH XOPOOHbBI
JIAPI'BIH TVIIAAT

2001 s ‘/ AYTHap Jyraap ,Z f Y naanbasTap XoT
capuan . £ wui opop

Tanda#tH TeHHACHER THMIDBH
fAByyBax Tyxait.

TYIAAX Hb:

Hor. YnaaHGaarap xoTHH 2001 OHH TanfaiiE TeHHUCHME
ecBepuitH aBapra manrapyynax ToMussHu#T 200 OEH 4-p CapHH
I8-23-HH eIpYYISE "JopMmsn XXK-Huft cropT saanaynm
ABYyACyTaii.

Xoép., TomussHufi marHasnm sopuynaH 380000 Terperuiir cropr-
HH apra X5ME99HE# 3apmnaac rapraxur HA-00 X.1[9I5HCOITHOM-I
236BMEOPCYTHit,.

TypaB. TaMmussHuil TecBmATr HSTHYIS5p, HYYTURuUfH OYponmsx—
YYHRHT XOo&pmyraap xaBcpanTaap Tyc Tyc OGaTancynai.

JlepeB. ToMUBBHRAT Y331 CypTan 30XnoH CafirfynanTHH eHIep
XBOMEISH] ABYYHaXHT 1 opraxuaTsH C.IypeBmopxun maasracyraf.
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YXBOO%‘EP@T ymaanHH HOTIYT93p XaBCpanT.

Har, ToMipsHE$T Teces
a/ TaunpumdH marHan / 5 HacHH aprunazaap /

I-p Gafip I6 x 3500 Ter = 56000 Ter

2-p Gajip I5 x 3000 Ter = 48000 Ter

2=p Gai’p I6 x 2500 Ter = 40000 Ter
6yrm = I44000 Ter

6/ Myyrumuity marHan

Yiec IO x 6 x 2000 Ter = I20000 Ter

I-p 4 x 6 x I500 Ter = 36000 Ter

éyrm 156000 Ter

B/ TanGa®ta xenc B0000 Ter

Tnir myH = 280000 Ter
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A TOOT TymaajnHH XO8pIyraap
YXb 0034 NanT
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Yar, MivranuiiH OYDPBAISXYYH

I. BaTmapran yic e/mnyyrg VTR
2. J0mBABYYNYYH VIC H/6 MTA
2. Tauroroo yuc myyrd MTA
4. OnyHOONI yic =" ="
5. Batuaunax ync —"" CBI
5. Hepry# ync ~"- "YCTQ
7. Basapxyy yaic . BIII
Q, Bnlsr yIic - il

9, ANTAHISIAT : yic - papis
I0. Cyxmapran I-p - BTIC
II. YenuyH I-p ="— BTCYT
I2. AnTanrspon I-p =" YITA
I3. HopaHTysAa I-p - ""TA
T4. V2HOCYPSH I-p ="- 28-p PypTyyI®




